

公告

黑龙江省成运储运有限公司将于2021年8月16日下午2点在黑龙江省成运储运有限公司一楼会议室(香坊区军民街110号)召开股东会,会议召开方式为现场召开,出席对象为全体股东。会议将审议公司解散、成立清算组、聘请中介机构、剩余财产分配等事项。特此公告!

黑龙江省成运储运有限公司
2021年8月4日

公告

哈尔滨市成运仓储物流有限公司将于2021年8月16日下午2点在黑龙江省成运储运有限公司一楼会议室(香坊区军民街110号)召开股东会,会议召开方式为现场召开,出席对象为全体股东。会议将审议公司解散、成立清算组、聘请中介机构、剩余财产分配等事项。特此公告!

哈尔滨市成运仓储物流有限公司
2021年8月4日

声明丢失

哈尔滨市策隆运输有限公司,不慎将以下车辆道路运输证丢失,车牌号为:
黑A57183 黑AT7351
黑AT8379 黑AS6588
黑AU3290 黑AS0111
黑AS0613 黑AR4313
黑AT6297 黑AS2733
黑AT8525 黑AT9669
黑AU0489 黑AU6938
黑AR8359 黑AU3283
黑AU3413 黑AU1591
黑AS9557 黑AT8681
黑U7909 黑AU5422
黑AU5793 黑AT5722
黑AU8222 黑AU8322
黑AU0829 黑AR4861
黑AU6698 黑AS0421
黑AS8732 黑AT1388
黑AU7381 黑AS0846
黑AT3279 黑AR3019
黑AU3726 黑AS8017
黑AS6567 黑AT0180
黑AT7597 黑AR8718
黑AU4509 黑AT5908
黑AU5670 黑AS2905
黑AS8326 黑AR1259
黑AR4162,特此声明作废。

公示

本人施文琴,身份证号:23010719550619124,现为哈尔滨市香坊区安通八道街19号房屋(使用面积:19.5平方米,建筑面积21.45平方米)的受让人,原房屋所有人张吉良,承租证号:225,已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议请自本公告之日起五十个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室,香坊区旭东街55-7号,联系电话:0451-82956747

公示

本人朱辉,身份证号:2301071980072494,现为哈尔滨市香坊区朝阳镇先锋村近临哈高路高速路旁一处无证房屋的使用人。房屋建筑面积144.08平方米,房号:104,该房屋位于京哈高速拉林河(吉黑省界)至哈尔滨段改扩建项目征收范围内。本人自愿承诺:该房屋为本人所有,产权无争议。如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部的法律责任。

如有异议请自本公告之日起五十个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区集体土地征收办公室工作领导小组。地址:哈尔滨市香坊区松江街与松海路交汇处6栋1-1层01号,电话:82134688

公示人:朱辉
2021年8月5日

张庆伟主持召开省委常委会(扩大)会议暨省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

迅速行动切实消除疫情传播风险隐患 压实责任坚决守住来之不易防控成果

生活报 4日讯 (龙头新闻记者曹忠义 薛立伟) 4日下午,省委书记、省人大常委会主任、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长张庆伟主持召开省委常委会(扩大)会议暨省应对新冠肺炎疫情工作领导小组第三十七次会议,研究部署当前疫情防控工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示和党中央、国务院决策部署,按照国务院联防联控机制全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议要求,压紧压实责任,迅速行动起来,持之以恒抓好“外防输入、内防反弹”,从紧做好当前疫情防控工作,切实消除疫情传播风险隐患,坚决守住来之不易的疫情防控成果。

省委副书记、省长、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部总指挥胡昌升讲话,黄建盛、陈海波、张安顺、李海涛、王永康、张雨浦、贾玉梅、张巍、聂云凌、沈莹、胡亚枫、孙东生、徐建国、李毅、杨博出席会议。

会上,传达了全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议精神,听取了近期国内疫情防控形势和我省疫情防控工作情况。王兆力和齐齐哈尔市、牡丹江市、黑河市、绥化市党委主要负责同志在分会场汇报本地近期疫情防控情况。

张庆伟强调,要切实做好疫情突发

应急准备。各级党委政府主要负责同志要切实提高对疫情防控形势的敏锐性和指挥专业性,强化统筹指挥和组织领导,全流程、全要素组织应急演练,确保发生疫情能够科学、快速、精准处置。按照疫情防控指南(第八版)要求,发挥各类“哨点”作用,严格执行首诊负责制,加强隔离点管理、个人防护、院感防控等方面专业培训,做好防控队伍、实验室检测、隔离场所等各项能力建备和应对准备。加快疫苗接种进度,建立我省人群免疫屏障。

张庆伟强调,要压实落靠疫情防控责任。各级指挥部要加强统筹指挥协调,始终保持激活状态,实施扁平化管理,坚持24小时值班值守,做到组织不变、人员在岗,及时部署、科学处置、高效运转。落实“四早”要求,强化我省“九早”措施,压实“四方责任”,落实落细国家和省里疫情防控各项部署。完善疫情防控工作考核体系,注重在一线考察识别干部。各地各部门要扎实开展疫情防控自查,各级指挥部、纪委监委、督查部门要加大疫情防控监督检查力度,对履责不力、失职渎职的依法依规追究有关人员责任。

会议以视频会议形式召开。中省直有关单位负责同志在主会场参加会议。各市(地)、县(市、区)设分会场。

我省征集疫情防控合理化建议 做好当前疫情防控 您有哪些意见和建议

生活报讯 (记者张立) 针对当前疫情防控,我省启动疫情防控合理化建议征集,征集社会各界意见和建议,打赢疫情防控阻击战。

做好当前疫情防控,您有哪些意见和建议,欢迎通过省政府网站、

省政府客户端、黑龙江政务微信公众号等渠道留言。黑龙江省人民政府网将及时把征集到的留言整理反馈给有关部门,打赢疫情防控阻击战,你我共努力。

征集时间:8月2日-8月31日

足是人之根 瑶族巴马汤 1.1 元体验

广西巴马瑶族自治县,这里流传着这样谚语“饭后百步走,睡前一盆汤”、“养树需护根,养人需护脚”。近几年,每天临睡前用“巴马汤”泡脚体验活动”,砍去中间经销商环节,厂家直供,让市民享受到工厂价。巴马汤:原价每包199元,工厂价每包(30袋)只卖33元。每袋仅1块1。体验价仅限100个名额,先到先得。



民航总局:
31日前 航班起飞前可免费退票

生活报讯 (记者李德谦) 记者从民航部门了解到,3日,民航局下发通知,明确旅客在4日0时前已购买乘机日期在4日至本月31日的国内机票,

自4日0时起至航班起飞前可以免费退票,航空公司及其航空销售代理人不得收取费用;4日0时前已申请退票的旅客,不适用本通知。

道路运输从业人员资格证暂停报名

生活报讯 (记者梁晨) 4日,记者从哈尔滨市政府获悉,为落实哈市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部第25号公告,坚决遏制局部疫情扩散,避免人员大量聚集导致的传染风险。决定即日起,停止道路运输从业人员资格证报名业务,具体恢复时间另行通告。

■ 抢订热线:0451-57781700 (送货上门,货到付款)

■ 本报指定活动地点:南岗区通达街151号与清明四道街交口

广告

“老楼装电梯又遭停工 承建单位还是鑫宝龙”后续

电梯何时能完工? 鑫宝龙给不出答案

哈市住建部门已介入调查

生活报讯 (记者王萌) 4日,黑龙江省鑫宝龙电梯服务有限责任公司的负责人给记者打来电话,解答本报报道的哈尔滨3个小区老楼安装电梯停工的原因。但是,当记者询问是否能给居民们一个电梯安装工程完工的最后期限时,对方表示:“对于这个问题,我琢磨一下咱俩再通电话。”此后,记者再未接到对方来电。

3个停工小区现无一完工

对于本报报道的3个小区存在的安装电梯停工问题,黑龙江省鑫宝龙电梯服务有限责任公司的负责人怀雪峰进行了解答。怀雪峰称,馨园小区的电梯正在安装,钢结构已经进场了,由于是工厂加工的连廊构件,往墙上安装的接头有点问题,要重做。现在看在工厂加工构

件再到现场安装的方式有问题,需要进一步改进。建工小区的钢结构完了,还有两部电梯最近到,安装之后就可以竣工验收了。古香街的电梯工程正在建设中。

记者说:“我们到现场采访时,没看到施工人员,居民也反映停工很长时间了。”怀雪峰说:“有可能是阴天下雨的原因,电焊开不了,等晴天就能恢复施工。”他承认这3个电梯安装工程现无一完工。

承建方称公司资金出问题

“这些工程出现了一些问题,这一点我不避讳。”怀雪峰表示,安装工程一拖再拖,有的停了一年多,“我承认公司有责任。”

怀雪峰说,加装电梯的活儿有很多

不确定因素,再加上自己的组织原因,由于拖得时间太长了,资金都出现了一些问题。

记者问:“居民不是按合同把安装费都支付了吗?”

怀雪峰答复:“这个事情与居民无关,这是我自己造成的,公司的问题肯定存在,有企业主观的因素。”

记者在采访过程中了解到,老楼安装电梯工程一拖再拖,“鑫宝龙”虽多次给居民承诺,但都没有实现。居民苦盼工程快点完工,那么电梯何时完工?记者就此采访怀雪峰。怀雪峰说:“对于这个问题,我琢磨一下咱俩再通电话。”此后记者再未接到对方来电。

哈市住建部门已介入调查

4日,哈尔滨市住建局物业处的负



“融江路2772号人行道塌方”后续

基坑内大量积水 预计两日后排完

生活报讯 (记者肖劲彪文/摄) 日前,本报报道了哈尔滨市道里区融江路2772号因排水管泄漏导致人行道塌方一事。截至4日,抢险人员正将基坑内的积水向外排,预计两日后

排水完毕,才可进行管线抢修。

据现场抢险人员介绍,因基坑内的水较多,目前正在使用水泵往外排水,预计两天后结束,之后就进入管线抢修阶段。

双色球087期头奖10注652万元 奖池超9亿

关于清退部分用电客户电费余额的声明

尊敬的哈尔滨地区用电客户:
国网哈尔滨供电公司现对2018年前已销户,以及2018年前有预存资金没有预存到户的电费余额予以清退,符合以上标准的电力客户,请您务必于2021年9月5日前持相关有效票据以及身份证件到区域供电公司办理电费余额清退手续,逾期未办理的客户,电费余额统一划转账户,我公司将按照相关法律法规处理。

特此声明。
国网哈尔滨供电公司
2021年8月5日

中奖号码		
红球号码	02 13 16 19 23 24	蓝球号码
中奖结果		
奖 等		
一等奖	10	6,520,555
二等奖	219	66,709
三等奖	1805	3,000
四等奖	89095	200
五等奖	1495397	10
六等奖	10024763	5

福建1注,江西1注,山东3注,湖北1注,广东1注,陕西1注,共10注。

二等奖开出219注,单注金额8万多元。当期末等奖开出1002万多注。

当期红球号码大小比为3:3,三区比为1:3:2;奇偶比为3:3。其中,

红球开出一组二连号23、24,一组同尾号13、23,一枚斜连号13;蓝球则开出04。

当期全国销量为3.35亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.26亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元。

守号7年 武汉彩民中521万元大奖



建议下,改成了7+2复式号。高先生这组7+2号码,已经守买7年了。号码中的红球一直没有变,蓝球偶尔调换一下。

7月24日是星期六。高先生照例来到位于硚口区解放大道180号的福彩第42030020号投注站,再次将守号进行投注。

第二天,高先生上班,一直忙到7月30日星期五才回家。

7月30日晚7时许,高先生又来到这家投注站,拿出上次买的彩票对销售员说:“看看有没有奖,没有奖就打烊。”

销售员将彩票放进投注机,屏幕上立即显示出一长串数字。当时,投注站里还有不少彩民。销售员对着高先生不停地眨眼睛,还努起嘴巴,示意他看看墙上的大喜报。

高先生这才得知自己中了大奖。

据湖北福彩微信公众号

7月25日晚,福彩双色球第2021083期开奖。湖北武汉硚口一彩民,凭借一张7+2的复式票,获得一等奖一注,总奖金521万元。

中了大奖,多数彩民都会第一时间现身兑奖,但这位彩民却一直杳无音讯。

直到8月2日下午,大奖得主高先生(化姓)才携老父亲现身湖北省福彩中心兑奖。

高先生今年40多岁,是一位玩彩10多年的老人,他喜欢守号投注。

以前,高先生一直守买10组双色球单式号。后来,在投注站销售员的